

УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!

Кафедра химии Новосибирского государственного аграрного университета **15 мая 2025 года** проводит XXIV Международную студенческую научно-практическую конференцию «Химия и жизнь».

Форма участия – очно-заочная. Сборник выйдет в электронном виде, будет размещен на сайте НГАУ и разослан авторам по электронным адресам, указанным в анкете. Сборник конференции постатейно будет размещен на сайте elibrary.ru и проиндексирован в РИНЦ.

Предлагаем следующие направления сборника:

1. Строение и свойства биологически активных веществ и их использование в сельском хозяйстве;
2. Химия пищи;
3. Микро и макроэлементы, их соединения и роль в биологических процессах;
4. Экологическая химия;
5. Медицинские аспекты химических процессов;
6. Аналитическая химия;
7. Исследовательские работы школьников.

Правила оформления статей

Объем текста 3-5 полных страниц (с учетом списка литературы) формата А4 набранных в редакторе Microsoft Word (с расширением doc). Шрифт ХО Times, кегль 12, в таблицах допускается кегль 10, межстрочный интервал – одинарный, абзацный отступ – 1,25, поля – 20 мм со всех сторон, выравнивание по ширине. Без автоматической расстановки переносов слов. Нумерацию страниц не ставить. Структура текста: в верхнем левом углу листа проставляется УДК. Далее, по центру, название статьи строчными буквами, шрифт полужирный, ниже инициалы, фамилия авторов. Каждый автор с новой строчки. Ниже обычным курсивом название организации без сокращений и указания ведомственной принадлежности. Обращайте внимание на написание научных званий, степеней и организаций в образце. Ниже через строчку печатается текст аннотации (не более 150 слов, одним абзацем, без сокращений и библиографических ссылок) и ниже – ключевые слова через запятую.

Графические материалы должны располагаться по ходу текста. Элементы схем должны быть представлены в виде рисунка или сгруппированы в единую схему.

Рисунки делаются по ширине текста в формате *.jpg, *.bmp. Нумерация рисунков производится в порядке ссылки в тексте, заголовок располагается под рисунком, выравнивание по центру. Ссылка на рисунок в основном тексте оформляется в скобках: (рис. 1).

Таблицы оформляются с использованием команды «Таблица» в меню активного окна. Не следует использовать таблицы «Excel». Таблицы должны полностью совпадать с размером текста по ширине, не использовать таблицы в альбомной раскладке. Название Таблица 1 набирается курсивом на странице справа. Ниже идет заголовок таблицы по центру, затем таблица. Ссылка на таблицу в основном тексте оформляется в скобках: (табл. 1).

Формулы набираются в редакторе формул, кегль основных символов 14.

Список литературы составляется в соответствии с последовательностью ссылок в тексте (в порядке цитирования или алфавита) и оформляется в соответствии с ГОСТ 7.05-2008, должен содержать не более 10 источников, из них ссылки на публикации автора статьи не более 6. Готовые ссылки для цитирования можно найти на странице публикации в РИНЦ. **Просьба! Не делать постраничных сносок.**

